
 

   

Председателят на Общинския съвет с цветя за
60-годишнината на Математическа гимназия „Гео
Милев“ 
понеделник, 17 януари 2022

През учебната 2021/2022 г. Математическа гимназия „Гео Милев“ - гр. Плевен, празнува 60 години от
своето основаване. По повод празника председателят на Общински съвет - Плевен Мартин Митев
изпрати цветя и поздравления до г-жа Ирена Борисова - директор на елитното учебно заведение, и до
целия преподавателски екип и всички ученици.

„В празничния ден пожелавам на всички вас да продължавате да пишете историята на гимназията с
любов, професионална компетентност и отдаденост. Бъдете здрави, мъдри в решенията и упорити в
знанието!“, пожела Мартин Митев на целия екип на Математическа гимназия - Плевен.  

Математическа гимназия „Гео Милев“ - Плевен е учебно заведение с богата история, която
през годините претърпява редица промени, за да достигне до днешния си статут. Училището
отваря врати, за да посрещне своите първи възпитаници през 1950 г. като Първо народно
единно училище, от което по - късно се отделя гимназията. Помещава се в сграда на Мъжката
гимназия, определено за опитно политехническо училище поради добрата материална база,
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която успява да създаде. През 1957 г. учебното заведение приема за патрон името на поета
Гео Милев. Същата година училището е превърнато в техническа база за производствено
обучение. През 1962 г. Единното училище официално е разделено на гимназия с 25 паралелки,
и основно училище Коста Златарев.

От учебната 1971/1972 година, Гимназията е преобразувана в Математическа. В първите
физико-математически паралелки са приети 111 ученици, след полагане на приемен
изпит. През учебната 1981/1982г. е положено началото на профилирано обучение, като заедно
с математическите паралелки е разкрита самостоятелна физическа паралелка по учебен план
и програма на Националната природоматематическата гимназия в София. През 1990 г. МГ -
Плевен се помещава в нова, голяма и модерна сграда, където е и до днес.
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